





## CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní města měli na programu svého posledního jednání mimo jiné vyhlášení dvou významných zakázek. Schválili zadávací dokumentaci k plánovaným akcím a obě veřejné zakázky vyhlásili. První se týká zhotovení cykloparku v Královéhradecké ulici, předpokládaná hodnota zakázky je 14,8 mil. Kč bez DPH. Kromě opravy stávajících a vytvoření nových cest v parku, které budou sloužit jako cyklostezka a inline dráha, bude v rámci zakázky vytvořeno veřejné osvětlení a vznikne budova pro správce parku, která bude zároveň sloužit jako tržnice a veřejné toalety.  Druhou zakázkou je 2. část VI. etapy regenerace panelového sídliště, která bude v letošním roce řešit lokalitu ulic Ječná, Luční a Sportovní. Zde je předpoklad nákladů 10,8 mil. Kč. bez DPH. Obnoví se stávající a vybudují nová parkovací místa, počítá se s úpravou povrchů vozovek i chodníků, obnovou veřejného osvětlení (zejména novým nasvícením přechodů pro chodce) a vybudováním nových kontejnerových stání.

**Ve čtvrtek 26. dubna 2018 se od 15 hodin koná zasedání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří v kulturním domě. Bude opět vysíláno online na kanálu YouTube: [Aktuality Klášterec](#) a je veřejně přístupné. Všichni jste srdečně zváni.**

## Cena města 2018

nominujte  
svého kandidáta do 31. března



## SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ

Město ve spolupráci s Diakonií Broumov opět vyhlašuje sbírku potřebných věcí, která se v radničním salonku koná dvakrát ročně.

Ve dnech **16. až 18. dubna** můžete kromě oděvů přispět domácím textilem, domácími potřebami, hračkami, peřinami, polštáři a dalšími čistými a nepoškozenými věci, a to vždy od 8 do 17 hodin. Děkujeme všem, více [ZDE](#).

## POPLATKY DO KONCE BŘEZNA

Připomínáme, že poplatky za odpady a ze psa jsou splatné do konce března. Více [ZDE](#).

TIP

## VELIKONOČNÍ AKCE

V úterý 27. března se od 9 do 17 hodin koná Velikonoční jarmark v domově pro seniory. V městské knihovně až do konce dubna probíhá prodejní výstava velikonočních dekorací. V neděli 1. dubna se můžete opět vydat na Mědník pro velikonoční vajíčko, start je mezi 8. a 9. od stadionu, v cíli budou do 13 hodin. Ve stejný den se konají Velikonoce na zámku, o akci se víte dozvíte [ZDE](#).

## DO KLÁŠTERCE PŘIJEDE PROTIDROGOVÝ VLAK

Místostarosta Josef Suchý navštívil v Praze Revolutin train, který 17. května přijede i do Klášterce. Více [ZDE](#).

## MĚSTO VYDALO NOVOU KNIHU

**Dnes je i zítra**, tak se jmenuje nový povídkový příběh o Klášterci nad Ohří, který napsala Renata Šindelářová. Prodává se za 149 Kč v infocentru pod radnicí, více [ZDE](#).

## KDY S DÍTĚTEM K ZÁPISU DO ZÁKLADNÍ ŠKOLY?

Zápisy do základních škol se uskuteční **9. a 10. dubna**, vždy od 13 do 17 hodin. Více se dozvíte [ZDE](#).

